
 

　
本
調
査
は
、
３
月
１１
日
の
東
日
本
大
震
災
以
前
（
平

成
２３
年
１
月
２０
日
か
ら
２
月
８
日
に
実
施
）
の
調
査
で

あ
る
こ
と
を
は
じ
め
に
お
断
り
し
て
お
き
た
い
。
本
稿

執
筆
時
（
平
成
２３
年
７
月
中
旬
）
に
は
、
福
島
県
産
の

牛
肉
か
ら
放
射
性
セ
シ
ウ
ム
が
検
出
さ
れ
、
既
に
広
い

地
域
で
消
費
さ
れ
て
い
た
こ
と
が
判
明
し
た
。
ま
た
放

射
性
セ
シ
ウ
ム
に
汚
染
さ
れ
た
稲
わ
ら
が
宮
城
県
か

ら
福
島
、
新
潟
、
山
形
三
県
に
流
通
し
て
肉
牛
の
え
さ

に
使
わ
れ
た
こ
と
も
わ
か
っ
た
。
過
去
、
中
国
産
の
冷

凍
野
菜
の
農
薬
汚
染
や
冷
凍
餃
子
事
件
な
ど
が
引
き

続
い
た
後
の
平
成
２１
年
の
生
活
意
識
調
査
で
は
、
食
の

安
全
・
安
心
や
農
薬
な
ど
に
対
す
る
関
心
が
非
常
に
高

ま
っ
た
。
東
日
本
大
震
災
に
よ
る
福
島
第
一
原
子
力
発

電
所
の
事
故
以
来
、
食
品
の
放
射
能
汚
染
に
対
す
る
関

心
が
極
め
て
高
く
な
っ
て
い
る
と
思
わ
れ
る
が
、
本
調

査
に
は
反
映
さ
れ
て
い
な
い
。 

   

●
食
生
活
の
満
足
度
は
、
７７
・
９
％
と
引
き
続
き
高
い
。 

●
食
生
活
上
の
不
満
に
つ
い
て
は
、
栄
養
バ
ラ
ン
ス
、

安
全
・
安
心
の
順
位
は
変
わ
ら
な
い
も
の
の
、
平
成

２２
年
に
一
旦
減
少
し
た
安
全
・
安
心
に
つ
い
て
の

不
満
の
ポ
イ
ン
ト
が
再
び
上
昇
し
て
い
る
。 

●
調
理
を
し
な
い
・
し
た
こ
と
が
な
い
割
合
は
、
３０
代

以
上
の
男
性
で
減
少
傾
向
に
あ
る
。
一
方
、
２０
代
男

性
で
は
、
調
理
を
し
な
い
・
し
た
こ
と
が
な
い
が
５

割
近
く
と
著
し
く
増
加
し
た
。 

●
調
理
の
好
き・嫌
い
で
は
、
６０
代
男
性
３２
・
１
％
、
５０

代
３０
・
５
％
と
嫌
い
が
増
加
し
、
好
き
を
上
回
っ
た
。 

●
調
理
の
面
倒
感
は
、
さ
ら
に
上
昇
傾
向
が
見
ら
れ
、

特
に
、２０
代
の
男
女
、４０
代
の
女
性
、５０
、６０
代
の
男

性
で
調
理
に
対
す
る
面
倒
感
が
強
く
な
っ
て
い
る
。 

●
男
性
で
引
き
続
き
調
理
時
間
が
長
く
な
る
傾
向
が

見
ら
れ
、
３０
〜
４０
分
と
い
う
調
理
時
間
が
男
女
を

問
わ
ず
主
流
と
な
っ
て
い
る
。 

●
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
る
料
理
情
報
の
入
手
は
、

平
成
１７
年
調
査
に
比
べ
、
３
倍
以
上
と
大
幅
に
上

昇
し
た
。
２０
代
、
３０
代
女
性
、
２０
代
男
性
で
は
、
５

割
前
後
と
特
に
高
い
。 

●
携
帯
メ
ー
ル
に
よ
る
料
理
情
報
の
入
手
は
、
全
体

と
し
て
は
ま
だ
極
め
て
低
い
が
、
２０
代
女
性
の
み
、

１９
・
７
％
と
突
出
し
て
多
い
。 

   

　
食
生
活
全
般
へ
の
満
足
度
は
７７
・
９
％
と
引
き
続

き
高
く
、
不
満
は
５
・
８
％
と
低
い
。 

　
食
生
活
で
不
満
な
点
は
、
栄
養
の
バ
ラ
ン
ス
３５
・
６

％
、
安
全
・
安
心
３１
・
７
％
、
経
済
性
・
節
約
で
き
な

い
２６
・
９
％
、
農
薬
な
ど
１７
・
８
％
、
生
ゴ
ミ
の
処
理

１４
・
０
％
の
順
で
あ
っ
た
。
過
去
、
平
成
２０
年
に
は
、

中
国
産
の
冷
凍
餃
子
問
題
（
１
月
）、
う
な
ぎ
の
産
地

偽
装
（
７
月
）、
外
国
産
事
故
米
の
転
売
（
９
月
）
と
食

の
事
件
が
相
次
い
だ
。
そ
の
後
の
平
成
２１
年
の
調
査

で
は
、
安
全
・
安
心
（
１
位
）
３９
・
９
％
、
農
薬
な
ど

（
３
位
）
２４
・
４
％
の
不
満
が
突
出
す
る
形
に
な
っ
た

も
の
の
、
翌
年
の
平
成
２２
年
調
査
で
は
、
栄
養
バ
ラ

ン
ス
３５
・
１
％
、
安
全
・
安
心
２４
・
９
％
、
経
済
性
・
節

約
で
き
な
い
２２
・
９
％
、
農
薬
な
ど
１５
・
１
％
と
な
り
、

食
生
活
分
野 

主
な
ト
ピ
ッ
ク
ス

食
生
活
の
満
足
度
と
不
満
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こ
れ
か
ら
の
住
ま
い
と 

ラ
イ
フ
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順
位
は
例
年
の
順
に
戻
っ
た
。
し
か
し
平
成
２３
年
調

査
で
は
、
安
全
・
安
心
が
昨
年
調
査
に
比
べ
７
ポ
イ
ン

ト
近
く
再
び
増
加
し
て
い
る
こ
と
に
注
目
し
た
い
。 

　
ま
た
、
東
日
本
大
震
災
に
よ
る
福
島
第
一
原
子
力

発
電
所
の
事
故
以
来
、
水
や
農
産
物
、
牛
肉
や
稲
わ
ら

の
放
射
能
汚
染
が
次
々
と
明
ら
か
に
な
り
、
食
の
安

全
・
安
心
へ
の
不
満
が
著
し
く
高
く
な
っ
て
い
る
こ

と
は
明
ら
か
で
あ
る
。 

　
食
生
活
の
不
満
を
性
年
代
別
に
見
る
と
、
栄
養
の

バ
ラ
ン
ス
へ
の
不
満
は
、
２０
代
女
性
は
５２
・
５
％
、
男

性
は
３９
・
６
％
と
高
く
、
安
全
・
安
心
は
、
４０
代
女
性

は
４５
・
９
％
、
６０
代
は
３９
・
１
％
と
高
い
。
農
薬
な
ど

も
同
じ
く
４０
代
女
性
は
２５
・
９
％
、
５０
代
は
２６
・
６
％

と
高
い
。
一
方
、
２０
代
で
は
農
薬
な
ど
に
対
す
る
不
満

は
、
男
性
２
・
１
％
、
女
性
８
・
２
％
と
低
い
。 

  

　 　
女
性
で
は
、
週
６
〜
７
日
で
毎
日
調
理
を
す
る
割

合
は
、
５０
代
は
８９
・
４
％
、
４０
代
は
７８
・
５
％
、
６０
代

は
７５
・
８
％
、
３０
代
は
７２
・
１
％
と

７
割
を
超
え
て
い
る
。
一
方
、
２０

代
女
性
で
は
、
週
６
〜
７
日
は
１９

・
７
％
、
週
４
〜
５
日
は
１９
・
７
％
、

週
１
〜
３
日
は
１４
・
８
％
、
月
２

〜
３
回
は
２３
・
０
％
、
月
１
回
は
９
・

８
％
、
し
な
い
は
１３
・
１
％
と
調

理
頻
度
に
ば
ら
つ
き
が
見
ら
れ
る
。 

　
男
性
の
調
理
頻
度
で
は
、
調
理

を
し
な
い
が
、
６０
代
男
性
を
除
き

３
割
以
上
で
一
番
多
く
、
次
い
で

２０
代
で
は
、
月
１
回
以
下
は
２２
・

９
％
、
週
１
〜
３
回
は
１８
・
８
％
、
３０
代
で
は
、
月
２

〜
３
回
は
２３
・
９
％
、
４０
代
で
は
月
１
回
以
下
は
２６
・

１
％
、
月
２
〜
３
回
は
２１
・
６
％
の
順
で
あ
っ
た
。 

　
調
理
を
週
１
回
以
上
す
る
割
合
（
週
６
〜
７
回
す

る
か
ら
週
１
〜
３
回
以
上
す
る
割
合
を
合
計
）
が
、
５０

代
は
２９
・
５
％
、
６０
代
は
２４
・
８
％
、
３０
代
は
２３
・
９

％
、
２０
代
は
２０
・
９
％
、
４０
代
は
１５
・
９
％
と
な
っ
た
。

平
成
１７
年
、
１９
年
、
２１
年
と
比
較
す
る
と
男
性
の
中
で

は
、
５０
代
、
６０
代
の
調
理
頻
度
が
一
番
高
く
、
３０
代
の

調
理
を
週
１
回
以
上
す
る
割
合
が
、
一
貫
し
て
増
加

傾
向
に
あ
り
、
２０
代
で
調
理
頻
度
の
減
少
傾
向
が
見

ら
れ
た
（
図
１
）。 

　
男
性
の
調
理
を
し
な
い
・
し
た
こ
と
が
な
い
割
合

は
、２０
代
は
４７
・
９
％
、５０
代
は
４３
・
１
％
と
高
く
、４０

代
は
３６
・
３
％
、６０
代
は
３３
・
９
％
、３０
代
は
３２
・
８
％

と
低
く
な
っ
た
。
調
理
を
し
な
い
・
し
た
こ
と
が
な
い

割
合
は
、３０
代
以
上
の
男
性
で
減
少
傾
向
に
あ
り
、平

成
１７
年
調
査
と
比
べ
、調
理
を
し
な
い
・
し
た
こ
と
が

な
い
割
合
が
３０
代
は
２２
・８
ポ
イ
ン
ト
、４０
代
は
１９
・
９

ポ
イ
ン
ト
、
５０
代
は
１２
・
５
ポ
イ
ン
ト
、
６０
代
は
１２
・

３
ポ
イ
ン
ト
と
大
き
く
減
少
し
た
。
一
方
、
２０
代
で
は
、

調
理
を
し
な
い
・
し
た
こ
と
が
な
い
割
合
が
７
・
１
ポ

イ
ン
ト
増
加
し
、
調
理
を
し
な
い
・
し
た
こ
と
が
な
い

割
合
が
他
の
世
代
に
比
べ
て
多
く
な
っ
た
（
図
２
）。 

   

　
調
理
の
好
き
・
嫌
い
に
つ
い
て
は
、
全
体
で
は
、
好

き
・
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
好
き
（
以
下
、
好
き
と
表
記
）

４４
・
５
％
、
嫌
い
・
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
嫌
い
（
以
下
、

嫌
い
と
表
記
）
１９
・
４
％
、
ど
ち
ら
で
も
な
い
１４
・
９

％
と
な
っ
た
。
男
性
で
は
、
３０
代
を
除
き
、
ど
ち
ら
で

も
な
い
が
好
き
を
上
回
っ
た
。
性
年
代
別
で
は
、
男
性

６０
代
、５０
代
で
嫌
い
３２
・
１
％
、３０
・
５
％
と
高
く
、好

き
の
２３
・
９
％
、
２５
・
３
％
を
上
回
っ
た
（
図
３
）。
女

性
で
は
、
３０
代
で
好
き
の
割
合
が
６２
・
８
％
と
高
く
、

２０
代
で
好
き
の
割
合
４５
・
９
％
と
低
い
。
４０
代
で
嫌
い

の
割
合
が
２１
・
５
％
と
高
い
。
女
性
で
も
２０
代
で
好
き

の
割
合
が
著
し
く
減
少
、
嫌
い
の
割
合
が
２０
代
、
４０
代

で
増
加
し
た
が
、
男
性
に
比
べ
て
嫌
い
の
増
加
割
合
は

調 

理 

頻 

度

調
理
の
好
き
・
嫌
い



小
さ
い
（
図
４
）。
平
成
１７
年
調
査
で
は
、
男
性
の
す
べ

て
の
世
代
で
、
調
理
が
好
き
が
、嫌
い
を
大
き
く
上
回

っ
て
い
た
が
、
平
成
２３
年
調
査
で
は
、
す
べ
て
の
年
代

に
お
い
て
、
男
性
の
調
理
が
好
き
の
割
合
が
著
し
く
減

少
し
、
嫌
い
の
割
合
が
増
加
し
て
お
り
、
特
に
４０
代
以

降
で
そ
の
割
合
が
大
き
く
な
る
傾
向
が
見
ら
れ
た
。 

　
女
性
で
は
、
３０
代
、
４０
代
で
嫌
い
の
割
合
が
高
く
な

る
が
、
好
き
の
割
合
に
は
年
代
に
よ
る
差
が
あ
ま
り

見
ら
れ
な
い
。 

   

　
調
理
を
す
る
こ
と
を
面
倒
と
思
う
か
に
つ
い
て
は
、

そ
う
思
う
・
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う
（
以
下
、

思
う
と
表
記
）
４１
・
３
％
、
思
わ
な
い
・
ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い
（
以
下
、
思
わ
な
い
と
表
記
）

２８
・
４
％
、
性
年
代
別
で
は
、
２０
代
女
性
は
５９
・
０
％
、

２０
代
男
性
は
５４
・
２
％
と
面
倒
感
が
強
く
、
次
い
で
５０

代
、
６０
代
男
性
は
共
に
４９
・
５
％
、
４０
代
女
性
は
４８
・

４
％
の
順
で
面
倒
感
が
強
い
。 

　
平
成
１７
年
よ
り
の
年
次
推
移
を
見
る
と
５０
代
、
６０

代
の
女
性
を
除
き
調
理
の
面
倒
感
に
は
、
上
昇
傾
向

が
見
ら
れ
、
特
に
、
２０
代
男
女
、
４０
代
女
性
、
５０
代
、

６０
代
男
性
で
調
理
に
対
す
る
面
倒
感
が
高
く
な
っ
て

い
る
（
図
５
）。 
   

　
週
１
回
以
上
片
付
け
を
す
る
男
性
は
、
６０
代
は
５２
・

３
％
、
５０
代
は
５０
・
５
％
、
３０
代
は
５０
・
７
％
で
高
く
、

こ
れ
ら
の
年
代
で
は
５
割
を
超
え
て
い
る
。
一
方
、
４０

代
は
３７
・
５
％
、
２０
代
は
３５
・
５
％
と
低
い
。
平
成
１７

年
、
２１
年
調
査
と
比
較
す
る
と
週
１
回
以
上
片
付
け

を
す
る
男
性
は
、
６０
代
、
３０
代
、
５０
代
で
大
き
く
増
加

し
て
い
る
（
図
６
）。
一
方
、
４０
代
男
性
の
片
付
け
頻
度

は
、
平
成
１７
年
以
来
ほ
と
ん
ど
変
化
が
見
ら
れ
な
い
。 

　
男
性
の
片
付
け
を
し
な
い
・
し
た
こ
と
が
な
い
割

合
は
、
３０
代
は
１７
・
９
％
、
６０
代
は
２１
・
１
％
、
５０
代

は
２４
・
２
％
、
４０
代
は
２５
・
０
％
、
２０
代
は
４１
・
６
％

の
順
で
、
２０
代
を
除
き
平
成
１７
年
調
査
、
平
成
２１
年
調

査
と
比
べ
、
大
き
く
減
少
し
た
（
図
７
）。 

   

　
夕
食
の
た
め
の
調
理
時
間
は
、
全
体
で
は
、
調
理
時

間
３０
〜
４０
分
未
満
２５
・
７
％
、
５０
〜
６０
分
未
満
２２
・
２

％
、
２０
〜
３０
分
未
満
１６
・
２
％
、
４０
〜
５０
分
未
満
１５
・

５
％
の
順
で
あ
っ
た
。 

　
女
性
で
は
、
子
育
て
世
代
で
あ
る
３０
代
で
５０
〜
６０

分
未
満
が
３２
・
６
％
と
一
番
多
く
、
４０
代
で
は
３０
〜
４０

分
未
満
３０
・
１
％
と
５０
〜
６０
分
未
満
２９
・
０
％
と
調
理

時
間
が
二
極
化
し
た
。
ほ
ぼ
子
育
て
の
終
了
し
た
世

代
の
５０
代
で
は
、
２０
〜
３０
分
未
満
１７
・
６
％
、
３０
〜
４０

分
未
満
２１
・
２
％
、
４０
〜
５０
分
未
満
１８
・
８
％
、
５０
〜

６０
分
未
満
２１
・
２
％
、
６０
分
以
上
１８
・
８
％
と
調
理
時

間
に
ば
ら
つ
き
が
見
ら
れ
た
（
図
８
）。 

　
男
性
の
夕
食
調
理
時
間
で
は
、
３０
〜
４０
分
未
満
が
、

２０
代
は
２５
・
０
％
、
４０
代
は
３１
・
８
％
、
５０
代
は
２２
・
１

％
、
６０
代
は
３２
・
１
％
と
３０
代
を
除
き
一
番
多
く
な
っ

た
（
図
９
）。
平
成
１７
年
調
査
で
は
、
２０
〜
３０
分
の
割
合

調
理
の
面
倒
感

食
事
の
片
付
け
頻
度

夕
食
の
た
め
の
調
理
時
間



が
、
２０
代
は
１３
・
８
％
、
３０
代
は
２０
・
８
％
、
４０
代
は

１９
・
６
％
、５０
代
は
１８
・
８
％
、６０
代
は
２４
・
４
％
と
す

べ
て
の
年
代
に
お
い
て
一
番
多
い
調
理
時
間
で
あ
っ

た
。
男
性
で
は
全
般
的
に
調
理
時
間
が
長
く
な
る
傾

向
が
見
ら
れ
る
。 

   

　
テ
レ
ビ
４６
・
９
％
、
本
４１
・
７
％
、
雑
誌
３２
・
７
％
、

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
２８
・
８
％
、
友
人
・
知
人
２０
・
６
％
、

親
１６
・
９
％
、
ス
ー
パ
ー
な
ど
の
チ
ラ
シ
１０
・
２
％
で

あ
っ
た
。
テ
レ
ビ
は
、
５０
代
女
性
は
７４
・
１
％
、
６０
代

は
６８
・
８
％
と
高
い
。
本
は
、
３０
代
女
性
は
５９
・
３
％
、

５０
代
は
５７
・
６
％
、
４０
代
は
４８
・
４
％
と
高
く
、
雑
誌

は
、
５０
代
女
性
は
５８
・
８
％
、
４０
代
女
性
は
４８
・
４
％

と
他
世
代
と
比
べ
て
高
い
傾
向
が
見
ら
れ
た
。
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
る
料
理
情
報
の
入
手
は
、
平
成
１７

年
調
査
に
比
べ
、
９
・
０
％
か
ら
２８
・
８
％
へ
と
大
幅

に
上
昇
し
た
。
特
に
２０
代
女
性
は
５４
・
１
％
、
男
性
は

４５
・
８
％
、
３０
代
女
性
は
４６
・
５
％
と
高
い
。
２０
代
女

性
で
は
、
料
理
の
情
報
源
と
し
て
は
親
が
６０
・
７
％
と

一
番
高
く
、
次
い
で
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
５４
・
１
％
、
本

４４
・
３
％
、
雑
誌
２６
・
２
％
、
テ
レ
ビ
２１
・
３
％
、
携
帯

メ
ー
ル
１９
・
７
％
の
順
で
あ
っ
た
。
携
帯
メ
ー
ル
に
よ

る
入
手
は
、
平
成
１７
年
調
査
で
は
０
・
４
％
、
平
成
２３

年
調
査
で
も
２
・
４
％
と
全
体
と
し
て
は
ま
だ
極
め

て
少
な
い
が
、
２０
代
女
性
で
は
、
１９
・
７
％
と
突
出
し

て
多
い
。
男
性
の
各
世
代
で
、
料
理
情
報
の
入
手
先
が

特
に
な
い
が
３
割
弱
あ
っ
た
。 

   

　
男
性
の
調
理
が
進

展
す
る
中
で
、
女
性

の
５
割
前
後
が
、
調

理
が
好
き
と
回
答
し
、

男
性
に
比
べ
年
代
に

よ
る
差
は
あ
ま
り
大

き
く
な
い
。
ま
た
全

体
と
し
て
は
面
倒
感

等
も
緩
和
さ
れ
て
い

る
。 

　
一
方
、
男
性
で
は
、

５０
代
、
６０
代
で
、
調

理
や
片
付
け
頻
度
、

調
理
時
間
が
増
加
し

た
が
、
そ
れ
に
と
も

な
い
、
調
理
が
嫌
い
が
、
好
き
を
上
回
り
、
面
倒
感

も
上
昇
し
て
い
る
。 

　
４０
代
男
性
で
は
、
他
世
代
男
性
と
比
べ
、
平
成
１７
年

以
来
、
片
付
け
頻
度
に
ほ
と
ん
ど
変
化
が
な
く
、
他
世

代
に
比
べ
て
極
め
て
低
い
。
ま
た
週
１
回
以
上
調
理

を
す
る
割
合
も
、
ど
の
世
代
に
比
べ
て
も
低
い
。 

　
調
理
頻
度
に
は
ま
だ
ま
だ
男
女
差
が
残
る
が
、
嫌
々

な
が
ら
も
調
理
を
し
て
い
る
５０
代
、
６０
代
の
男
性
に

対
し
て
、
４０
代
は
、
現
在
は
仕
事
が
忙
し
い
こ
と
、
あ

る
い
は
そ
れ
を
口
実
に
、
ま
た
家
庭
内
で
調
理
を
し

な
い
状
況
が
黙
認
さ
れ
て
い
る
よ
う
に
も
読
み
取
れ

た
。
し
か
し
５０
代
、
６０
代
の
男
性
と
同
じ
よ
う
に
や
が

て
定
年
後
を
意
識
し
て
、
調
理
に
取
り
組
む
こ
と
に

な
る
の
で
は
な
い
か
と
考
え
ら
れ
た
。 

　
一
方
、
若
年
世
代
で
は
、
３４
歳
以
下
の
単
身
の
男

性
の
食
の
外
部
化
率
は
、
７４
％
以
上
と
非
常
に
高
く

な
っ
て
お
り
（
平
成
２１
年
度
外
食
産
業
統
計
、
全
体

は
４２
・
２
％
）、
本
調
査
で
も
２０
代
男
性
の
調
理
を
し

な
い
・
し
た
こ
と
が
な
い
割
合
は
、
５
割
に
近
く
な

り
、
他
世
代
の
男
性
の
調
理
頻
度
の
増
加
と
対
照
的

な
傾
向
を
示
し
た
。
そ
の
中
で
、
３０
代
男
性
の
調
理

頻
度
、
片
付
け
頻
度
は
、
増
加
傾
向
に
あ
り
、
調
理

の
面
倒
感
も
比
較
的
低
い
。
上
の
世
代
と
比
較
し
て
、

家
庭
で
、
自
然
体
で
調
理
を
分
担
で
き
る
男
性
の
登

場
と
い
え
る
か
も
し
れ
な
い
。
一
見
、
調
理
離
れ
と

見
ら
れ
る
２０
代
男
性
が
や
が
て
３０
代
と
同
じ
よ
う
に

調
理
に
取
り
組
む
か
ど
う
か
は
今
の
と
こ
ろ
分
か
ら

な
い
。
職
業
形
態
・
収
入
な
ど
２０
代
、
３０
代
男
性
を

取
り
巻
く
社
会
環
境
が
著
し
く
変
化
す
る
中
で
、
若

年
男
性
の
調
理
意
識
や
行
動
に
つ
い
て
、
引
き
続
き

注
視
す
る
必
要
が
あ
る
だ
ろ
う
。 

 

料
理
情
報
の
入
手

ま
と
め
と
考
察


